

# 张国立来宁 爱相随

携《养父》剧组南京儿童福利院献爱心，国立爱心基金还将救助该院两名患儿



张国立抱着福利院的孩子

昨日，张国立带着《养父》剧里的一家人：老婆牛莉及三个“孩子”来宁，并特意来到南京儿童福利院。张国立说，此行的目的是为电视剧做宣传，但更希望看一看南京儿童福利院的孩子，给孩子们送来圣诞及新年的礼物：300本图书和300罐奶粉。据介绍，张国立的国立爱心基金还将承担该福利院两名患有先天性心脏病的孩子的全部手术费用。

快报记者 李谷 摄影 辛一

## 两位明星亲自喂孩子奶

得知张国立和牛莉要来，福利院的阿姨们早就抱着孩子们坐在会议室等候了。当张国立和牛莉一走进来，看见孩子们可爱的模样，顿时“走不动”了。他们把孩子们挨个儿抱在怀里哄着、逗着。张国立说，他去过很多儿童福利院，“每次抱起这些孩子，我都说不出话来，只想为他



张国立和牛莉在南京儿童福利院

们做点事。我又难过又替他们感到幸运，因为还有福利院的老师、阿姨、医生们在照顾他们，不仅给他们温饱，给他们治疗，更将把他们送进社会，给他们尊严。”这次来到南京儿童福利院，张国立和《养父》剧组带来了三百本图书和三百罐奶粉。这些奶粉分别是牛莉自己掏钱买的一百罐、国立爱心基金的一百罐及《养父》剧组一百罐。在现场，张国立、牛莉还一展爱心，亲自为福利院的孩子喂起奶来。除此之外，张国立的国立爱心基金还承担了该福利院的两名患有先天性心脏病的孩子的全部手术费用。

## 提到养子张国立转话题

电视剧《养父》讲述的就是

一名即将病逝的养父为其收养的三个孩子找寻亲生父母，并为患有先天性心脏病的养女到处筹款治病的故事。“《养父》就是让人感到温暖的作品，我们让观众流泪绝不是为苦情，而是因为感动，让观众重拾亲情的温暖。”张国立说。

据悉，江苏卫视在《养父》创作剧本阶段就定下男主角非张国立莫属，因为他生活中不仅是一位父亲，也是两个孤儿的养父。但多年来，关于张国立邓婕夫妇与两个收养孩子的消息，却少之又少。昨日，当记者试探着想有些了解时，张国立却拒绝了：“我不愿意对（我收养孩子）这件事有过多的谈论。”

## 受触动成立爱心基金

在昨天的采访中，张国立多次提到“国立爱心基金”。事实上，该基金正是受到了《养父》一剧的触动而成立的。据介绍，张国立亲自和合作多年的云南青少年基金会联系，在其下成立了“国立爱心基金”，用于儿童的生命救助和助学计划，而基金在第一时间就得到了朋友们的大力支持，“韩雨芹是我们公司的演员，她老公陈英杰是鞋业公司的老板。有一次我们在聊《养父》时，他决定和我们的基金携手伸出援手。目前，‘国立爱心基金’的批文还没拿到，离正式命名还有些时间，但是这个基金已经开始运作了。”张国立说。

# 孙海英来宁，有话说

参加“百姓奥斯卡”颁奖礼，称要挺身而出当导演

江苏影视频道“百姓奥斯卡”颁奖礼日前举行，孙海英、吕丽萍夫妇、著名主持人孟非等明星携手百姓“明星”共走红地毯，并登上颁奖舞台为“民星”颁奖。据悉，本次颁奖盛典本周六20:30将在江苏影视频道播出。

“百姓奥斯卡”迄今已举办过两届，吕丽萍是唯一一个两届均参加的颁奖明星，今年还和老公一同来宁颁奖，足见她对百姓“民星”的看重。当天晚上，走完红地毯后，吕丽萍和孙海英夫妇接受了记者的采访。前不久，吕丽萍刚刚在金马奖的舞台上捧

起最佳女主角的奖杯，这次给普通百姓颁奖，她觉得这两件事一样能让她兴奋，因为“所有热爱演戏的人都应该得到鼓励”。她还鼓励南京的“民星”们：“不要被任何事情左右，只要你的心向着观众。”

前一阵，孙海英与冯小刚的口水仗关注度很高。谈起冯小刚的贺岁片《非诚勿扰2》，他不愿意多说：“我不关心贺岁档，有意义吗？我不明白为什么要搞这个档那个档，拍出好电影来给大家看就完了嘛！”一向嘴不饶人的孙海英坦言，自己对某些影视

剧“忍无可忍”，因此打算自己当导演，目前项目已经在筹备中：“现在很多导演都在瞎拍，把人拍得不像人，讲的也不是真正的历史，让我实在忍无可忍。所以我要挺身而出，自己做导演，拍部真正的历史题材的影视作品。不能眼看我们的文艺作品这样消极下去。”

孙海英也不担心当导演会有什么压力：“爱看就来看。有人追求真诚就去追求，有人愿意在浮躁里呆着就呆着。但我得站出来，有所作为。”

快报记者 沈梅



孙海英吕丽萍夫妇、孟非等明星登上红地毯



# 柳学健成名，不忘本

投资两千多万为家乡镇江建美术馆

12月15日上午，花鸟画家柳学健的“繁花似锦”花鸟画精品江南巡展在丹阳市正则画院美术馆拉开序幕，展览汇集了柳学健精心创作的花鸟画作品60余幅，大幅逾丈，小帧盈尺，全面地反映了柳学健花鸟画的创作现状。据悉，此次巡展还将赴张家港、江阴、昆山等地。昨天记者专访了柳学健，听他讲述了自己的画中人生。

## 投巨资为家乡建美术馆

2007年10月28日，“京口美术馆”在镇江隆重开幕，该美术馆的建成弥补了镇江没有美术

馆的空白。“京口美术馆”建筑面积3400平方米，内设展览馆、陈列馆、名家创作室，以及与之配套的贵宾接待室等，共耗资两千余万元。而全额投资这所美术馆的正是镇江籍著名画家柳学健。为家乡做了这么大的贡献，柳学健却显得很谦虚。“美术馆的宗旨是传承先进文化，弘扬现代艺术。作为一名从镇江走出来的画家，我有了点成绩的同时，当然不能忘本，必须要回来为家乡做点贡献。再说了，从个人层面讲，可以建设一所美术馆，也是每位画家的心愿。我达成了，这让我特别满足和开心。”

## 作品备受收藏家青睐

作为新一代花鸟画家，柳学健创作的写意花鸟画集众家之所长，独具风格魅力，当下已成为江苏绘画艺术的重要部分。

据悉，在中青年画家中，柳学健的作品多年来一直备受海内外收藏家的青睐，且行情逐年攀升。北京、上海、浙江等大型拍卖公司多次出现其作品，其中一件作品成交价达36万元，创其个人作品拍卖最高纪录。柳学健昨天开心地向记者透露，近几年来，自己作品的升值幅度已位于江苏写意花鸟画家之首。“感谢



柳学健作品

大家对我的支持，让我的作品价值近5年间增长了10余倍。这也算对我的一个小鼓励吧，这也是我继续创作出优秀作品动力。我会继续努力，保持这个纪录。”

快报记者 应嘉轩

## 白云黑土又要上春晚?

记者昨日从赵本山身边工作人员处获悉，2011年春晚老赵小品虽然供挑选的本子已有几个，但老赵更倾向于一个新题材本子，名字叫《同桌的你》，搭档则选择曾经在央视春晚几度合作的著名喜剧演员宋丹丹。

一个是“白云”，一个是“黑土”，两人凑在一起唠起“同桌的你”，到底是共同回忆学生时代，还是重拾当年恋情，这些设想只能等到老赵参加节目审查或是带妆联排时才能揭晓了。

新文化报

## 范冰冰再穿龙袍



日前，众星云集的电影《建党伟业》再度迎来神秘人物，之前因档期原因错过“小凤仙”一角的范冰冰近日终于低调赶赴横店，而其饰演的角色变成“最后一个从大清入宫的皇后”——隆裕太后。昨日，她着黄袍正襟危坐的造型首度曝光，这也是继今年5月让范冰冰风光无限的戛纳龙袍秀之后，她的又一黄袍造型。

据悉，范冰冰饰演的隆裕太后一角是慈禧太后的内侄女，历史上最后一个皇太后。

快报记者 沈梅 通讯员 思维

## 为老郭犯浑的黑客已免诉

日前，郭德纲在微博上反思前几个月闹得沸沸扬扬的“徒弟打记者”事件，并首度向北京电视台表示了歉意。究竟是什么触动了自己道歉，老郭也作出了解释，那是因为一个男孩因为他而攻击了北京电视台网站，给对方造成了巨大损失，而这个男孩子本身也面临刑禁。不过，郭德纲昨天参加“微访谈”时则透露，“这个攻击北京台网站的男孩已经被免诉了，希望大家不用担心。”

前几天在微博上道歉时，郭德纲曾表示，这个男孩的行为对自己的触动非常大。“如果孩子因此毁了一生，我会内疚一生的。可见，艺人不能轻视自己，正确引导很重要。”

快报记者 李谷

## 新年将有“戏曲”音乐会

《2011民族交响乐戏曲名家名段新年音乐会》将于新年1月1日晚在南京文化艺术中心上演。本台音乐会由中共南京市委社会建设工作委员会、南京市文化广电新闻出版局、南京市总工会主办，曲目《桨声灯影》、《戏趣》、《金陵风韵》等真实展现了南京民族乐团演奏水平的细腻和朝气，富于地域特色的韵致将给观众全新的感受。

据悉，本次新年音乐会还有一大看点，即江苏的戏曲名家的加盟，如梅花奖得主和越剧百年经典剧目金奖得主竺小招将演唱越剧名段《莫愁女—游湖》；梅花奖、白玉兰戏剧主角奖得主李洁将奉献一段京剧名段；梅花奖、文华奖、白玉兰主角奖得主周东亮将演出锡剧名段《朝霞映在阳澄湖上》；京剧名家张建强、锡剧名家徐美霞、昆曲名家龚隰雷都将出演他们的拿手好戏。

丁一

## 快讯

### 江苏国际频道举行开播6周年庆典

昨天，由江苏国际频道和南京东吴文化传播有限公司联合举办的江苏国际频道开播6周年庆典活动暨双网络落地推介会在南京维景国际大酒店举行。本次活动是江苏国际频道为答谢社会各界长期以来对该频道的支持，并致力在国内进行平台推介，寻找更广泛的社会合作而举办的大型活动。

快报记者 应嘉轩